## Глава Ямашского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 ноября 2019 года

N 32

О назначении схода граждан в деревне Нолинка Ямашского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», статьей 13.1 Устава Ямашского сельского поселения Альметьевского муниципального района,

## постановляю:

- 1. Назначить на 14 часов 00 минут 07 декабря 2019 года сход граждан в деревне Нолинка Ямашского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан.
  - 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли Вы на введение самообложения в 2020 году в сумме 200 (двести) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории деревня Нолинка Ямашского сельского поселения Альметьевского муниципального района Республики Татарстан и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ: приведение в нормативное состояние дорог?»

«3A»

«ПРОТИВ»

- 3. Провести сход граждан у дома, расположенного по адресу: улица Лесная дом № 3 деревня Нолинка Альметьевского района Республики Татарстан, Республики Татарстан.
- 4. Определить организатором схода граждан Ямашский сельский исполнительный комитет Альметьевского муниципального района Республики Татарстан.
- 5. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на специальном информационном стенде, расположенном на территории населенного пункта: деревня Нолинка, ул. Лесная, д 3, разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в сети «Интернет» не позднее, чем за 10 дней до даты проведения схода.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Глава Ямашского сельского поселения

ANAUCKIIII ANAUCKIIII

А.И. Чуркин